



RAPORT DE ACTIVITATE anul 2015

Consilier Local Sârbu Ioan

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat în, poziție câștigată la Alegerile Locale din 10 iunie 2012. Mandatul de consilier local a fost validat în cadrul ședinței de constituire Consiliului Local când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Agnita. În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al orașului Agnita, în perioada 01 ianuarie 2015 – 31 decembrie 2015. Raportul pe care îl prezint, este doar o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru Învățământ, Sănătate și Familie, Activități social-culturale. În cadrul primei ședințe de comisie am fost ales membrul comisiei, funcție pe care o ocup și în prezent. Pe lângă Comisia de specialitate, am fost ales membru și îmi desfășor activitatea în câteva comisii speciale, Consiliul de administrație (reprezentant al Consiliului Local cu atribuțiile aferente la Școala G.D. Teutsch Agnita). Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat pentru sau împotriva mai multor proiecte de hotărâre.

Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul și aveam competențele necesare. Menționez faptul că am fost ales președinte de ședință și am condus ședințe ordinare ale Consiliului Local cf. graficului stabilit.

În anul 2015 am participat la aproape toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Agnita am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Agnita sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre. În această perioadă am luat cuvântul în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru orașul nostru.

În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la problemele instituțiilor de învățământ, probleme sociale ale cetățenilor dar mai ales pentru susținerea activităților culturale-promovarea imaginii orașului, recunoașterea valorilor locale și păstrarea tradițiilor.

În cursul anului 2015 am participat la inițierea unor proiecte de hotărâre, am propus amendamente sau modificări ale unor proiecte de hotărâre, după cum urmează: atribuire locuințe sociale, acordare titlul de Cetățean de Onoare domnului Vulcan Ioan, etc.

Am participat la majoritatea activităților culturale ale orașului Agnita, am organizat întâlniri cu cetățenii conform unui grafic de audiențe și am transmis autorităților locale problemele ridicate de cetățeni.

Cu stimă, Sârbu Ioan